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Chére cliente, cher client,

Nous vous remercions de la confiance que vous nous avez accordée en choisissant notre table de
cuisson vitrocéramique a induction.

Afin de bien connaitre cet appareil, nous vous recommandons de lire attentivement cette notice
d’utilisation dans son intégralité et de la conserver pour une consultation ultérieure.
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SECURITE

Précautions avant utilisation en cuisson

e Retirez toutes les parties de 'emballage.

e L'’installation et le branchement électrique de I'appareil sont a
confier a des spécialistes agrées. Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dommages résultant d'une erreur d’encastrement
ou de raccordement.

e L’'appareil ne doit étre utilisé que s'’il est monté et installé dans un
meuble et un plan de travail homologué et adapte.

e Son utilisation est uniguement destinée a l'usage domestique
habituel (préparation des aliments), a I'exclusion de toute autre
utilisation domestique, commerciale ou industrielle.

e Enlevez toutes les étiquettes et autocollants du verre
vitrocéramique.

e Ne pas transformer ou modifier I'appareil.

e La table de cuisson ne doit pas servir de support ou de plan de
travail.

e La sécurité n'est assurée que si 'appareil est raccordé a une terre
de protection conforme aux prescriptions en vigueur.

e Pour le raccordement au réseau electrique n’utilisez pas de
rallonge.

e L’'appareil ne doit pas étre utilisé au-dessus d’un lave-vaisselle ou
d'un seche-linge: les vapeurs d'eau dégagées pourraient
détériorer I'électronique.

e Ne faites pas fonctionner l'appareil avec un minuteur externe ou
un systeme de commande a distance.

Utilisation de I'appareil

e Coupez toujours les foyers apres utilisation.

e Surveillez constamment les cuissons qui utilisent des graisses et
des huiles, car elles sont susceptibles de s’enflammer rapidement.

e Prenez garde aux risques de brilures pendant et apres ['utilisation
de l'appareil.

e Assurez-vous gu’aucun cable électrique d'appareil fixe ou mobile
ne vienne en contact avec la vitre ou la casserole chaude.



Les objets magnétisables (cartes de crédits, disquettes
informatiques, calculatrices) ne doivent pas se trouver a proximite
immeédiate de I'appareil en fonction.

Les objets métalliques tels que des couteaux, des fourchettes, des
cuilleres et des couvercles ne devraient pas étre placés sur la
surface vitrée puisqu'ils peuvent devenir chauds.

De facon générale ne placez aucun objet métallique autre que les
récipients de chauffe sur Ila surface vitréee. En cas
d’enclenchement intempestif ou de chaleur résiduelle, celui-ci
risquerait selon le matériau de chauffer, de fondre ou de
commencer a brdler.

Ne jamais couvrir l'appareil d'un chiffon ou d'une feuille de
protection. Il pourrait devenir tres chaud et prendre feu.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus
et des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou dont les expériences et les
connaissances sont inadaptées, uniquement si elles sont
surveillées, formées a l'utilisation de l'appareil en conditions de
sécurité et informées des risques susceptibles de se présenter.
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre confiés a des
enfants sans surveillance d’adultes.

MISE EN GARDE : Cet appareil est ses parties accessibles
deviennent chauds pendant leur utilisation. Il convient de veiller a
ne pas toucher les éléments chauffants. Il convient de maintenir a
distance les enfants de moins de 8 ans, a moins gu’ils ne soient
sous une surveillance continue.

Précautions pour ne pas détériorer I'appareil

Les casseroles a semelles brutes (fonte non émaillée,...) ou
abimeées peuvent endommager la vitrocéramique.

La présence de sable ou dautres matériaux abrasifs peut
endommager la vitroceramique.

Evitez de faire chuter des objets, mémes petits, sur la
vitrocéramique.

Ne heurtez pas les bords de la vitre avec les casseroles.

S’assurer que la ventilation de l'appareil se fasse suivant les
instructions du constructeur.



e Ne posez pas ou ne pas laisser de casseroles vides sur la table
de cuisson.

e Eviter que le sucre, les matieres synthétiques ou une feuille
d’aluminium ne touchent les zones chaudes. Ces substances
peuvent au refroidissement provoquer des cassures ou d'autres
modifications de la surface vitrocéramique: Eteindre l'appareil et
enlevez-les immédiatement de la zone de cuisson encore chaude
(attention : risque de brdlures).

e MISE EN GARDE: Risque d’incendie : ne pas entreposer d’objets
sur la surface de cuisson.

e Ne placez jamais de récipients chauds au-dessus de la zone de
commande.

e Si un tiroir est situé sous l'appareil encastré, assurer un écart
suffisant (2 cm) entre le contenu de ce tiroir et la partie inférieure
de 'appareil afin d'assurer une bonne ventilation.

e Ne déposez pas d'objets inflammables (ex. sprays) dans le tiroir
placé sous la table de cuisson. Les éventuels casiers a couverts
doivent étre en matériau résistant a la chaleur.

Précautions en cas de défaillance de I'appatreil

e Si un défaut est constaté, il faut débrancher I'appareil et couper
I'alimentation électrique.

e En cas de félure ou de fissure de la vitroceramique il faut
impérativement débrancher l'appareil du réseau électrique et
prévenir le service apres-vente.

e Les réparations doivent étre entreprises exclusivement par un
personnel spécialisé. N'ouvrez en aucun cas l'appareil vous-
méme.

e ATTENTION : Si la surface vitrée est fissurée, coupez
I'alimentation de I'appareil pour éviter une éventuelle décharge
électrique.



Autres protections

e Assurez-vous gque le récipient de cuisson soit toujours centré sur
la zone de cuisson. Le fond de la casserole doit autant que
possible couvrir la zone de cuisson.

e Pour les utilisateurs portant un regulateur de rythme cardiaque, le
champ magnétique pourrait influencer son fonctionnement. Nous
recommandons de se renseigner aupres du revendeur ou du
meédecin.

e N'utilisez pas de récipients en matiere synthétique ou en
aluminium : ils pourraient fondre sur des foyers encore chauds.

e NE JAMAIS essayer d’'éteindre un incendie avec de I'eau, mais
arréter I'appareil puis couvrir les flammes par exemple avec un
couvercle ou une couverture anti-feu.

L’UTILISATION DE CASSEROLES NON ADAPTEES,
OU D’ACCESSOIRES AMOVIBLES INTERMEDIAIRES
POUR FAIRE CHAUFFER DES CASSEROLES NON
A INDUCTIVES ENTRAINE UNE RUPTURE DE LA A
GARANTIE.

LE FABRICANT NE SAURAIT ETRE TENU POUR
RESPONSABLE DES DETERIORATIONS DE LA TABLE
OU DE SON ENVIRONNEMENT.




DESCRIPTION DE L’'APPAREIL

Caractéristiques techniques

Type MVI1594HZ2BTWH
Puissance Totale 6500 W
Consommation d’énergie de la table de cuisson EChob** | 168.6 Wh/kg
Foyer avant gauche @ 190 mm
Détection minimum @ 100 mm
Puissance nominale* 1400 W
Puissance du booster* 1850 W
Catégorie de la casserole standard** C
Consommation d’énergie ECcw** 172.7 Wh/kg
Foyer arriére gauche @ 160 mm
Détection minimum @ 100 mm
Puissance nominale* 1400 W
Puissance du booster* -

Catégorie de la casserole standard** B
Consommation d’énergie ECcw** 160 Wh/kg
Foyer arriére droit @ 190 mm
Détection minimum @ 100 mm
Puissance nominale* 1400 W
Puissance du booster* 1850 W
Catégorie de la casserole standard** C
Consommation d’énergie ECcw** 172.7 Wh/kg
Foyer avant droit @ 160 mm
Détection minimum @ 100 mm
Puissance nominale* 1400 W
Puissance du booster* -

Catégorie de la casserole standard** A
Consommation d’énergie ECcw** 168.9 Wh/kg

* la puissance peut varier en fonction des dimensions et des matériaux des casseroles.
** calculé selon la méthode de mesure de I'aptitude a la fonction (EN 60350-2).




Bandeau de commande :

Affichage
puissance et
minuterie
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Touche [ -]
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Touche sélection

Touche [ +]

0,
\

A

Affichage Touches Touche Voyant sélection
puissance minuterie Marche/Arrét minuterie
UTILISATION DE L’APPAREIL
Affichage
Affichage Désignation Fonction
0 Zéro La zone de chauffe est activée
1...9 Niveau de puissance Choix du niveau de cuisson
V] Détection de casserole Récipient manquant ou inapproprié
E Message d’erreur Défaut de circuit électronique
H Chaleur résiduelle La zone de cuisson est chaude
L Verrouillage La table est sécurisée
P Booster La puissance turbo est activée.
Ventilation

Le ventilateur de refroidissement a un fonctionnement permanent. Il se met en route dés l'allumage
de la table de cuisson. La ventilation enclenche sa seconde vitesse lorsque I'appareil est utilisé
intensivement. Elle s’arréte automatiquement lorsque la table de cuisson est éteinte.



MISE EN ROUTE ET GESTION DE L'APPAREIL

Avant la premiére utilisation

Nettoyez votre appareil avec un chiffon humide, puis séchez-le. N'utilisez pas de détergent qui
risquerait de provoquer une coloration bleutée sur les surfaces vitrées.

Principe de I'induction

Une bobine d’induction se trouve sous chaque foyer de cuisson. Lorsque celle-ci est enclenchée, elle
produit un champ électromagnétique variable qui, & son tour produit des courants induits dans le fond
ferromagnétique du récipient. Il en résulte un échauffement du récipient placé sur la zone de chauffe.
Bien entendu le récipient doit étre adapté :

e Sont recommandés tous les récipients métalliques ferromagnétiques (a vérifier éventuellement
avec un petit aimant) tels que : cocotte en fonte, poéle en fer noir, casseroles métalliques
émaillées, en inox a semelle ferromagnétique...

e Sont exclus les récipients en cuivre, inox, aluminium, verre, bois, céramique, gres, terre cuite,
inox non ferromagnétique...

La zone de cuisson a induction prend automatiquement en compte la taille du récipient utilisé. Avec
un diametre trop petit, le récipient ne fonctionne pas. Ce diamétre varie en fonction du diamétre de la
zone de cuisson.

Lorsque le récipient n’est pas adapté a la table de cuisson le symbole [ U ] reste affiché.

Touches sensitives

Votre appareil est équipé de touches sensitives permettant de commander les différentes fonctions.
Un effleurage de la touche active leur fonctionnement. Cette activation est validée par un voyant, un
affichage et/ou par un signal sonore.

Dans le cas d’une utilisation générale n'appuyez que sur une seule touche a la fois.

Mise en route
Vous devez d’abord enclencher la table de cuisson, puis la zone de chauffe :

e Enclencher / arréter la table de cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Enclencher appuyer sur [ D] [0]
Arréter appuyer sur [ D ] aucunou [ H]

e Enclencher / arréter une zone de chauffe :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner appuyer sur la touche [0]

sélection de la zone
Augmenter appuyer sur [ + ] [1]jusqua[9]
Diminuer appuyer sur [ - ] [9]jusqual]
Arréter appuyer sur [ -] [O]Jou[H]

Si aucun réglage n’est fait en moins de 20 secondes I'électronique revient en position d’attente.
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Détection de récipient

La détection de récipient assure une sécurité parfaite. L’induction ne fonctionne pas :

e Lorsquil N’y a pas de récipient sur la zone de cuisson ou lorsque ce récipient est inadapté a
induction. Dans ce cas il est impossible d’augmenter la puissance et dans l'afficheur le
symbole [ U ] apparait. Le [ U ] disparait lorsqu’'une casserole est posée sur le foyer de
cuisson.

e Si en cours de cuisson le récipient est enlevé de la zone de cuisson, le fonctionnement est
interrompu. Dans I'afficheur le symbole [ U ] apparait. Le [ U ] disparait lorsque le récipient est
remis sur le foyer de cuisson. La cuisson reprend au niveau de puissance seélectionnée au
préalable.

Apres utilisation, éteignez la zone de chauffe. Ne laissez pas la détection de casserole [ U ] active.

Indicateur de chaleur résiduelle

Apres l'arrét des zones de cuisson ou l'arrét complet de la table, les zones de cuissons sont encore
chaudes et sont signalées par le symbole [ H ].

Le symbole [ H ] s’éteint lorsque les zones de cuisson peuvent étre touchées sans danger.

Tant que les témoins de chaleur résiduelle sont allumeés, ne touchez pas les zones de cuisson et ne
posez aucun objet sensible a la chaleur. Risque de brilure et d’incendie!

Fonction minuterie

La minuterie peut étre affectée simultanément aux 4 foyers de cuisson et ceci avec des réglages de
temps de minuterie différents (de 0 a 99 minutes) pour chacune des zones.

e Réglage ou modification de la durée de cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner Appuyer sur la touche afficheur allumé
sélection de la zone
Augmenter Appuyersur[+]ou|-] [1]...[9][P]
Sélectionner « Minuterie » Appuyer simultanément 00
sur[-]et[+]
Diminuer la durée Appuyer sur [ -] [ 30] passe a
29,28,27,......
Augmenter la durée Appuyer sur [ + ] [00] passe a
01,02,03...

Aprés quelques secondes le voyant de contrble passe de « clignotement » a « fixe ».
La durée est sélectionnée et le décompte démarre.

e Arréter la fonction minuterie cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner la zone Appuyer sur la touche L’afficheur de la
sélection de la zone zone s’allume
Sélectionner « Minuterie » Appuyer simultanément Temps restant
sur[-]et[+]
Désactiver « Minuterie » Appuyer sur [ -] Passe a[00 ]
puis s’éteint

Lorsque plusieurs minuteries sont activees, il suffit de répéter I'opération.
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e Arrét automatique en fin de cuisson :

Des que le temps de cuisson sélectionné est écoulé la minuterie affiche en clignotant [ 00 ] et un
signal sonore retentit.

Pour stopper le son et le clignotement, il suffit d’appuyer sur une touche.

e Minuterie utilisée hors cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Activer la table de cuisson Appuyer sur [ D] Voyants de zone
allumeés
Sélectionner « Minuterie » Appuyer simultanément [00]
sur[-Jet[+]
Diminuer la durée Appuyer sur [ -] [00] passe a 30,29...
Augmenter la durée Appuyer sur [ + ] [00] passe a 01,02...

Apres 20 secondes les afficheurs s’éteignent mais la minuterie continue.

Des que le temps sélectionné est écoulé la minuterie affiche en clignotant [ 00 ] et un signal sonore
retentit. Pour stopper le son et le clignotement, il suffit d’appuyer sur une touche.

Verrouillage du bandeau de commande

Pour éviter de modifier une sélection de la table de cuisson, notamment dans le cadre du nettoyage
de la vitre, le bandeau de commande (& I'exception de la touche marche/arrét [ @ ]) peut étre
verrouillé.

e Verrouillage :

Action Bandeau de commande Afficheur
Mise en route appuyer sur [ D] [O]Jou[H]
Verrouiller la table appuyer simultanément [O]Jou[H]

sur [ - ] et la touche sélection

de la zone avant droit

ré-appuyer sur la touche de 4x[L]
sélection de la zone avant droit

e Déverrouillage :

Action Bandeau de commande Afficheur
Mise en route appuyer sur [ D] 4x[L]

Dans les 5 secondes aprées la mise en route :
Déverrouiller la table appuyer simultanément 4x[L]
sur [ - ] et la touche sélection
de la zone avant droit
ré-appuyer [ - | les afficheurs
sont éteints

Fonction booster

La fonction booster [ P ] octroie un renforcement de puissance a la zone de cuisson sélectionnée.

Si cette fonction est activée, ces zones de cuisson fonctionnent pendant 5 minutes avec une
puissance nettement plus élevée.

Le booster est concu par exemple pour faire chauffer rapidement de grandes quantités d’eau,
comme pour la cuisson des pates.
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e Enclencher / arréter la fonction booster :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner appuyer sur la touche sélection de la zone [0]

Augmenter appuyer sur [ + ] [1]jusqua9]
Enclencher le booster appuyer sur [ +] [P]

Stopper le booster appuyer sur [ - ] [9]

CONSEILS DE CUISSON

Qualité des casseroles

Matériaux adaptés : acier, acier émaillé, fonte, aluminium ou inox a fond ferromagnétique,
Matériaux non adaptés : aluminium et inox a fond non ferromagnétique, cuivre, laiton, verre,
céramique, porcelaine

Les fabricants spécifient si leurs produits sont compatibles induction.
Pour vérifier si des casseroles sont compatibles :

e Placez un peu d’eau dans une casserole placée sur une zone de cuisson induction réglée au

niveau [ 9 ]. Cette eau doit chauffer en quelques secondes.

e Placez un aimant sur le fond externe de la casserole, il doit rester collé.
Certaines casseroles peuvent faire du bruit lorsqu’elles sont placées sur une zone de cuisson a
induction. Ces bruits ne traduisent en aucun cas un défaut de I'appareil et n’'influent nullement sur
son fonctionnement.
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Dimension des casseroles

Les zones de cuisson s’adaptent automatiguement a la dimension du fond de la casserole jusqu’a
une certaine limite. Le fond de cette casserole doit cependant avoir un diametre minimum en fonction
du diametre de la zone de cuisson correspondante.

Afin d’obtenir le rendement maximum de votre table de cuisson, veuillez placer la casserole bien au
centre de la zone de cuisson.

Exemples de réglage des puissances de cuisson

(Les valeurs ci-dessous sont indicatives)

R Faire fondre Sauces, beurre, chocolat, gélatine
laZ2 . L
Réchauffer Plats pré-cuisinés
R Gonfler Riz, pudding et plats cuisinés
2a3 . gt . . ) .
Décongélation Légumes, poisson, produits congelés
3a4 Vapeur Légumes, poissons, viande
435 Eay Pommes de te,rre a l'eau, soupes, pates
Légumes frais
R L Viandes, foie, ceufs, saucisses
6a’7 Cuire a feu doux .
Goulasch, roulades, tripes
748 (lzilrjilrree Pommes de terre, beignets, galettes
Frire, Steaks, omelettes
Porter a ébullition eau
P Frire, Porter a ébullition | Porter a ébullition des quantités importantes d’eau

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour nettoyer il faut mettre I’appareil hors fonctionnement.
Laissez refroidir I'appareil, car risques de bralures.
e Nettoyez les restes de cuisson avec de I'eau additionnée de produit vaisselle ou un produit du
commerce conseillé pour la vitrocéramique.
e N'utilisez en aucun cas d’appareils « a vapeur » ou « a pression ».
e Ne pas utiliser d’objets qui risqueraient de rayer la vitrocéramique (tel que tampon abrasifs ou
pointe de couteau...).
e N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager I'appareil.
e Seéchez I'appareil avec un chiffon propre.
e Enlevez immédiatement le sucre et les mets contenant du sucre.

QUE FAIRE EN CAS DE PROBLEME

La table de cuisson ou les zones de cuisson ne s’enclenchent pas :

La table est mal connectée au réseau électrique

Le fusible de protection a sauté

Vérifiez si le verrouillage n’est pas activé

Les touches sensitives sont couvertes d’eau ou de graisse
Un objet est posé sur les touches sensitives

Le symbole [ U] s’affiche :

e |l n'y a pas de casserole sur la zone de cuisson
e Le récipient utilisé n’est pas compatible avec l'induction
e Le diametre du fond de casserole est trop petit par rapport a la zone de cuisson
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Le symbole [ E ] s’affiche :

e D’ébranchez et rebranchez la table de cuisson
e Appelez le Service Aprés-ventes

L’'une des zones ou I’ensemble du plan de cuisson se déclenche:

Le déclenchement de sécurité a fonctionné

Celui-ci s’actionne dans le cas ou vous avez oublié de couper une des zones de chauffe

Il s’enclenche également lorsqu’une ou plusieurs touches sensitives sont couvertes

Une des casseroles est vide et son fond a surchauffé

La table dispose également d’'un dispositif de réduction automatique de niveau de puissance
et de coupure automatique en cas de surchauffe

La soufflerie de ventilation continue de tourner aprées |'arrét de la table :

e Ce n'est pas un défaut, le ventilateur continue de protéger I'électronique de I'appareil
e La soufflerie s’arréte automatiquement

Le symbole [ L ] s’affiche:

e Se référer au chapitre verrouillage du bandeau de commande.
Le symbole [ Er03 ] s’affiche :

e Un objet ou un liquide recouvre les touches de la commande. Le symbole disparait une fois
les touches libérées ou nettoyées.

Le symbole [ E2 Jou [ EH ]s’affiche :
e La table est en surchauffe, laissez-la refroidir puis rallumez-la.

Le symbole [ E3 ] s’affiche :

e La casserole n'est pas adaptée, changez de casserole.
Le symbole [ E5 ] s’affiche :

e Réseau électriqgue défectueux. Contrélez la tension et la tension du réseau électrique.
Le symbole [ E6 ]| s’affiche :

e Réseau électrigue défectueux. Contrélez la fréquence et la tension du réseau électrique.
Le symbole [ E8 ] s’affiche :

e L'entrée d’air du ventilateur est obstruée, libérez-la.
Le symbole [ U400 ] s’affiche :
e La table est mal connectée au réseau. Vérifiez le branchement et rebranchez la table.

Si un des symboles ci-dessus persiste, appelez le SAV.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

e Les matériaux d’emballage sont écologiques et recyclables

e Les appareils électroniques sont composés de matériaux recyclables et parfois de matériaux
nocifs pour I'environnement, mais nécessaires au bon fonctionnement et a la sécurité de
I'appareil.

e Ne jetez en aucun cas votre appareil avec les déchets
ménagers

e Faites appel au service d’enlévement ou aux sites de
dépbt mis en place par votre commune et adaptés au
recyclage des appareils électroménagers O
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INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Le montage reléve de la compétence exclusive de spécialistes.
L'utilisateur est tenu de respecter la Iégislation et les normes en vigueur dans son pays de résidence.

Mise en place du joint d’étanchéité

Le joint adhésif fourni avec I'appareil permet d’éviter toute infiltration dans le meuble.
Sa mise en place doit étre effectuée avec un grand soin suivant le croquis ci-dessous.

Coller le joint (2) sur le rebord de la
table a 2mm du bord externe, aprés
avoir oté la feuille de protection (3).

Encastrement

La découpe du plan de travail sera suivant le modéle de table de :

Appareil Découpe
MVI594HZ2BTWH 560 x 490 mm

La distance entre la table de cuisson et le mur doit étre au minimum de 50mm.

La table de cuisson est un appareil qui appartient a la classe de protection « Y ». Lors de son
encastrement, une paroi d’armoire haute ou un mur peut se trouver sur I'un des cotés et sur la
face arriere. Mais de I'autre c6té, aucun meuble ni aucun appareil ne doit étre plus haut
gue le plan de cuisson.

Les placages et revétements des plans de travail doivent étre réalisés en matériaux résistant a
la chaleur (100°C).

Les baguettes de bord murales doivent étre thermo résistantes.

Les matériaux des plans de travail peuvent gonfler au contact de 'humidité. Pour protéger le
chant de la découpe, appliquer un vernis ou une colle spéciale.

N’installer pas la table au-dessus d’un four non ventilé ou d’'un lave-vaisselle.

Garantir entre le fond du caisson de I'appareil un espace de 20 mm pour assurer une bonne
circulation de I'air de refroidissement de I'électronique.

Si un tiroir se trouve sous le plan de cuisson, éviter d'y ranger des objets inflammables (par
exemple : spray) et des objets non résistants a la chaleur.

L'écart de sécurité entre la table de cuisson et la hotte aspirante placée au-dessus d’elle doit
respecter les indications du fabricant de hottes. En cas d’absence d’instructions respecter une
distance minimum de 760 mm.

Le cable de raccordement ne doit étre soumis, aprés encastrement, a aucune contrainte
mécanigue, comme par exemple du fait d’un tiroir.

MISE EN GARDE: Utiliser uniquement les dispositifs de protection de table de cuisson congus
par le fabricant de I'appareil de cuisson ou indiqués par le fabricant de I'appareil dans les
instructions d’utilisation comme adaptés ou les dispositifs de protection de table de cuisson
intégrés a I'appareil. L'utilisation de dispositifs de protection non appropriés peut entrainer des
accidents.
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CONNEXION ELECTRIQUE

e L’installation de cet appareil et son branchement au réseau électrique ne doit étre confiés qu’a
un électricien parfaitement au fait des prescriptions normatives.

e La protection contre les piéces sous tension doit étre assurée apres le montage.

e Les données de raccordement nécessaires se trouvent sur la plaque signalétique et la plague
de branchement placées sous I'appareil.

e Cet appareil doit étre séparé du secteur par un dispositif de sectionnement omnipdles.
Lorsque celui-ci est ouvert (déclenché), un écartement de 3mm doit étre assuré.

e Le circuit électrique doit étre séparé du réseau par des dispositifs appropriés, par exemple les
disjoncteurs, les fusibles, les disjoncteurs différentiels et les contacteurs.

e Si l'appareil n'est pas muni d’'une fiche accessible, des moyens de déconnection doivent étre
incorporé a l'installation fixe conformément aux réglementations de l'installation.

e Le cable d’alimentation doit étre placé de sorte a ce qu’il ne touche pas de parties chaudes de
la table de cuisson.

Attention |

Cet appareil n’est congu que pour une alimentation en 230 V~ 50/60 Hz.

Raccordez toujours le fil de terre de protection.

Respectez le schéma de raccordement.

Le boitier de raccordement se situe sous la plaque de cuisson. Pour ouvrir le capot, servez-vous d’un
tournevis moyen. Placez le dans les 2 fentes situées a I'avant des 2 fleches.

Réseau Raccordement | Diametre cable Cable Calibre de protection
HO5VV-F
— 2 *
230V~ 50/60Hz | 1 Phase + N 3x2.5mm HO5RR - F 25 A
HO5VV-F
— 2 *
400V~ 50/60Hz | 2 Phases + N 4 x1.5mm HO5RR - F 16 A

* calculé avec le coefficient de simultanéité suivant standard EN 60 335-2-6
Branchement de la table:

Pour vous adapter au réseau électrique (230V~1P+N ou 400V~2P+N), veuillez utiliser les pontets en
laiton situés dans le boitier de connexion

Monophasé 230V~1P+N :

Mettre un pontet entre les plots L1 et L2.

Mettre un pontet entre les plots N1 et N2.

Visser le fil vert/jaune au plot prévu pour la mise a la terre.
Visser le neutre N sur un des plots N1 ou N2.

Visser la phase L sur un des plots L1 ou L2.

Biphasé 400V~2P+N :

Mettre un pontet entre les plots N1 et N2.

Visser le fil vert/jaune au plot prévu pour la mise a la terre.
Visser le neutre N sur un des plots N1 ou N2.

Visser la phase L1 sur le plot L1 et la phase L2 sur le plot L2.

Attention ! Un dévissage plus que nécessaire des vis du boitier de raccordement risque de
détériorer ce dernier, les vis tourneraient alors dans le vide.
Veillez ensuite a bien engager les fils et a bien serrer les vis.

Notre responsabilité ne saurait étre engagée pour tout incident résultant d’un mauvais
branchement, ou qui pourrait survenir a l'usage d’un appareil non relié a la terre ou équipé
d’une terre défectueuse.
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Dear customer,

Thank you for having chosen our induction ceramic hob.
In order to make the best use of your appliance, we would advise you to read carefully the following
notes and to keep them for a later consulting.
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SAFETY

Precautions before using

Unpack all the materials.

The installation and connecting of the appliance have to be done by
approved specialists. The manufacturer cannot be responsible for
damage caused by building-in or connecting errors.

To be used, the appliance must be well-equipped and installed in a
kitchen unit and an adapted and approved work surface.

This domestic appliance is exclusively for the cooking of food, to the
exclusion of any other domestic, commercial or industrial use.
Remove all labels and self-adhesives from the ceramic glass.

Do not change or alter the appliance.

The cooking plate cannot be used as freestanding or as working
surface.

The appliance must be grounded and connected conforming to local
standards.

Do not use any extension cable to connect it.

The appliance cannot be used above a dishwasher or a tumble-dryer:
steam may damage the electronic appliances.

The appliance is not intended to be operated by means of external
timer or separate remote control system.

Using the appliance

Switch the heating zones off after using.

Keep an eye on the cooking using grease or oils: that may quickly
ignite.

Be careful not to burn yourself while or after using the appliance.

Make sure no cable of any fixed or moving appliance contacts with the
glass or the hot saucepan.

Magnetically objects (credit cards, floppy disks, calculators) should not

be placed near to the engaged appliance.

Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should not be
placed on the hob surface since they can get hot.
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In general do not place any metallic object except heating containers
on the glass surface. In case of untimely engaging or residual heat,
this one may heat, melt or even burn.

Never cover the appliance with a cloth or a protection sheet. This is
supposed to become very hot and catch fire.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

WARNING: The appliance and its accessible parts become hot during
use. Care should be taken to avoid touching heating elements.
Children less than 8 years of age shall be kept away unless
continuously supervised.

Precautions not to damage the appliance

Raw pan bottoms or damaged saucepans (not enamelled cast iron
pots,) may damage the ceramic glass.

Sand or other abrasive materials may damage ceramic glass.

Avoid dropping objects, even little ones, on the vitroceramic.

Do not hit the edges of the glass with saucepans.

Make sure that the ventilation of the appliance works according to the
manufacturer’s instructions.

Do not put or leave empty saucepans on the vitroceramic hobs.

Sugar, synthetic materials or aluminium sheets must not contact with
the heating zones. These may cause breaks or other alterations of the
vitroceramic glass by cooling: switch on the appliance and take them
immediately out of the hot heating zone (be careful: do not burn
yourself).

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking surface.
Never place any hot container over the control panel.
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e |f a drawer is situated under the embedded appliance, make sure the
space between the content of the drawer and the inferior part of the
appliance is large enough (2 cm). This is essential to guaranty a
correct ventilation.

e Never put any inflammable object (ex. sprays) into the drawer situated
under the vitroceramic hob. The eventual cutlery drawers must be
resistant to heat.

Precautions in case of appliance failure

e |f a defect is noticed, switch off the appliance and turn off the electrical
supplying.

e If the ceramic glass is cracked or fissured, you must unplug the
appliance and contact the after sales service.

e Repairing has to be done by specialists. Do not open the appliance by
yourself.

e WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to avoid
the possibility of electric shock.

Other precautions

e Make sure that the cookware is always centred on the cooking zone.
The bottom of the pot should cover as much as possible of the
cooking zone.

e For the users of cardiac pacemakers, the magnetic field may influence
the operation. We recommend getting information from the retailer or
the doctor.

e Do not place aluminium or synthetic material containers on the hob:
they could melt on residual hot cooking zones.

e NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the appliance
and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

THE USE OF EITHER POOR QUALITY POT OR ANY
INDUCTION ADAPTOR PLATE FOR NON-MAGNETIC
A COOKWARE RESULTS IN A WARRANTY BREACH. A
IN THIS CASE, THE MANUFACTURER CANNOT BE
HELD RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE CAUSED TO

THE HOB AND/OR ITS ENVIRONMENT.
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Technical characteristics

Type MVI594HZ2BTWH
Total power 6500 W
Energy consumption for the hob EChon** 168.6 Wh/kg
Front left heating zone @ 190 mm
Minimum detection @ 100 mm
Nominal power* 1400 W
Booster power* 1850 W
Standardised cookware category** C

Energy consumption ECcw** 172.7 Wh/kg
Rear left heating zone @ 160 mm
Minimum detection @ 100 mm
Nominal power* 1400 W
Booster power* -
Standardised cookware category** B

Energy consumption ECcw** 160 Wh/kg
Right heating zone @ 190 mm
Minimum detection @ 100 mm
Nominal power* 1400 W
Booster power* 1850 W
Standardised cookware category** C

Energy consumption ECcw** 172.7 Wh/kg
Right heating zone @ 160 mm
Minimum detection @ 100 mm
Nominal power* 1400 W
Booster power* -
Standardised cookware category** A

Energy consumption ECcw** 168.9 Wh/kg

* The given power may change according to the dimensions and material of the pan.
** calculated according to the method of measuring performance (EN 60350-2).
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Control panel

Timer and
Power display

/ \ Selection key
L)

—
OH HOG®
[-] key > (® I « [+]key
©o 5] O H G
e \ AN

Power display Timer keys On/off key Control light timer

By,

USE OF THE APPLIANCE

Display

Display Designation Function

0 Zero The heating zone is activated.
1...9 Power level Selection of the cooking level.
U Pan detection No pan or inadequate pan.

E Error message Electronic failure.

H Residual heat The heating zone is hot.

L Locking Control panel locking.

P Booster The boosted power is activated.
Ventilation

The cooling system operates continuously. He starts when turning on the hob and speeds up when
the hob is used intensively. The cooling fan reduces its speed and stops automatically when the
electronic circuit is cooled enough.
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STARTING-UP AND APPLIANCE MANAGEMENT

Before the first use

Clean your hob with a damp cloth, and then dry the surface thoroughly. Do not use detergent which
risks causing blue-tinted colour on the glass surface.

Induction principle

An induction coil is located under each heating zone. When it is engaged, it produces a variable
electromagnetic field which produces inductive currents in the ferromagnetic bottom plate of the pan.
The result is a heating-up of the pan located on the heating zone.

Of course the pan has to be adapted:

e All ferromagnetic pans are recommended (please verify it thanks a little magnet): cast iron and
steel pans, enamelled pans, stainless-steel pans with ferromagnetic bottoms...
e Are excluded: cupper, pure stainless-steel, aluminium, glass, wood, ceramic, stoneware,...

The induction heating zone adapts automatically the size of the pan. With a too small diameter the
pan doesn’t work. This diameter is varying in function of the heating zone diameter.
If the pan is not adapted to the induction hob the display will show [ U ].

Sensitive touch

Your ceramic hob is equipped with electronic controls with sensitive touch keys. When your finger
presses the key, the corresponding command is activated. This activation is validated by a control
light, a letter or a number in the display and/or a “beep” sound.

In the case of a general use press only one key at the same time.
Starting-up
You must first switching on the hob, then the heating zone:

e Start-up/ switch off the hob :

Action Control panel Display
To start Press key [D] [0]
Touch the key Press key [(D ] Nothing or [H ]

e Start-up/ switch off a heating zone :

Action Control panel Display
Zone selection Press selection zone key [0]
Increase power Press key [ + ] [1]to[9]
Decrease power Press key [ -] [9]to[1]
Stop Press key [ - ] [O]or[H]

If no action is made within 20 second the electronics returns in waiting position.
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Pan detection

The pan detection ensures a perfect safety. The induction doesn’t work: :

e If there is no pan on the heating zone or if this pan is not adapted to the induction. In this case
it is impossible to increase the power and the display shows [ U ]. This symbol disappears
when a pan is put on the heating zone.

e If the pan is removed from the heating zone the operation is stopped. The display shows [ U ].
The symbol [ U ] disappears when the pan is put back to the heating zone. The cooking
continues with the power level set before.

After use, switch the heat element off: don't let the pan detection [ U ] active.

Residual heat indication

After the switch off of a heating zone or the complete stop of the hob, the heating zones are still hot
and indicates [ H ] on the display.

The symbol [ H ] disappears when the heating zones may be touched without danger.

As far as the residual heat indicators are on light, don’t touch the heating zones and don’t put any
heat sensitive object on them. There are risks of burn and fire.

Timer

The timer is able to be used simultaneous with all heating zones and this with different time settings
(from 0O to 99 minutes) for each heating zone.

e Setting and modification of the cooking time :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection zone key [0]

Increase power Press key [ + ] [1]to[9]

To select « Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] Timer [ 00 ] min
Decrease the time Press key [ -] [ 00 ] wents to 30,29...
Increase the time Press key [ + ] time increase

After a few seconds the control light stops with blinking.
The time is confirmed and the cooking starts until the time reaches [ 00 ].

e To stop the cooking time :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection zone key [0]

To select « Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] The remaining time
To stop the « Timer » Press key [ - | [ 00 ] then stops

If several timers are activated repeat the process.

e Automatic stop at the end of the cooking time :

As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound rings.
To stop the sound and the blinking it is enough to press any key.
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e Eqgg timer function :

Action Control panel Display

Activate the hob Press key [(D] [O]or[H]

Select« Timer » Press simultaneously [ -] and [ + ] Timer [ 00 ] min
Decrease the time Press key [ -] [ 00 ] wents to 30,29....
Increase the time Press key [ + ] time increase

After a few seconds the control light stops with blinking.
As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound rings.
To stop the sound and the blinking it is enough to press any key.

Control panel locking

To avoid modifying a setting of cooking zones , in particular with within the framework of cleaning the
control panel can be locked (with exception to the On/Off key [ D ]).

e Locking:
Action Control panel Display
Start Press key [(D] [O]or[H]
Hob locking Press simultaneously [ - ] and
selection key from the front
right zone No modification
Repress selection key from
the front right zone [L]
e Unlocking:
Action Control panel Display
Start Press key [(D] [L]
In the 5 seconds after start :
Unlocking the hob Press simultaneously [ - ] and
selection key from the front
right zone [0]
Repress key [ - ] No light on the displays

Booster function

The booster function [ P ] grants a boost of power to the selected heating zone.

If this function is activated the heating zones works during 5 minutes with an ultra-high power.
The booster is foreseen for example to heat up rapidly big quantities of water, like nuddles cooking.

e Start-up / Stop the booster function :

Action Control panel Display

Zone selection Press selection zone key [0]

Increase power Press key [ + ] [1]to[9]

Start up the booster Press key [ + ] [ P ] during 5 min
Stop the booster Press key [ -] [9]
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COOKING ADVICES

Pan quality

Adapted materials : steel, enamelled steel, cast iron, ferromagnetic stainless-steel,
aluminium with ferromagnetic bottom.
Not adapted materials : aluminium and stainless-steel without ferromagnetic bottom,
cupper, brass, glass, ceramic, porcelain.

The manufacturers specify if their products are compatible induction.
To check if pans are compatibles :

e Put a little water in a pan placed on an induction heating zone set at level [ 9 ].This water must

heat in a few seconds.

¢ A magnet stucks on the bottom of the pan.
Certain pans can make noise when they are placed on an induction cooking zone. This noise doesn’t
mean any failure on the appliance and doesn't influence the cooking operating.

Pan dimension

The cooking zones are, until a certain limit, automatically adapted to the diameter of the pan.
However the bottom of this pan must have a minimum of diameter according to the corresponding

cooking zone.
To obtain the best efficiency of your hob, please place the pan well in the centre of the cooking zone.
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Examples of cooking power setting

(the values below are indicative)

lto?2 Melting Sauces, butter, chocolate, gelatine
Reheating Dishes prepared beforehand

2t03 Simmering Rice, pudding, sugar syrup
Defrosting Dried vegetables, fish, frozen products

3to4 Steam Vegetables, fish, meat

4105 Water Steamed potatoes, soups, pasta,

fresh vegetables

6to7 Medium cooking Meat, lever, eggs, sausages
Simmering Goulash, roulade, tripe

7108 Cooking Potatoes, fritters, wafers

9 Frying, roosting, boiling water | Steaks, omelettes, fried dishes, water

P Frying, roosting scallops, steaks
Boiling water Boiling significant quantities of water

MAINTENANCE AND CLEANING

Switch-off the appliance before cleaning.

Do not

clean the hob if the glass is too hot because they are risk of burn.

Remove light marks with a damp cloth with washing up liquid diluted in a little water. Then rinse with
cold water and dry the surface thoroughly.

Highly corrosive or abrasive detergents and cleaning equipment likely to cause scratches must be
absolutely avoided.

Do not ever use any steam-cleaner or pressure washer.

Do not use any object that may scratch the ceramic glass.

Ensure that the pan is dry and clean. Ensure that there are no grains of dust on your ceramic hob or
on the pan. Sliding rough saucepans will scratch the surface.

Spillages of sugar, jam, jelly, etc. must be removed immediately. You will thus prevent the surface
being damaged.

WHAT TO DO IN CASE OF A PROBLEM

The hob or the cooking zone doesn’t start-up :

The hob is badly connected on the electrical network.
The protection fuse cut-off.

The locking function is activated.

The sensitive keys are covered with grease or water.
An object is put on a key.

The control panel displays [ U ] :

There is no pan on the cooking zone.
The pan is not compatible with induction.
The bottom diameter of the pan is too small.

The control panel displays [E ] :

Disconnect and reconnect the hob.
Call the After-sales Service.
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One or all cooking zone cut-off :

The safety system functioned.

You forgot to cut-off the cooking zone for a long time.

One or more sensitive keys are covered.

The pan is empty and its bottom overheated.

The hob also has an automatic reduction of power level and breaking Automatic overheating

Continuous ventilation after cutting off the hob :

e This is not a failure, the fan continuous to protect the electronic device.
e The fan cooling stops automatically.

The control panel displays [ L ]:

¢ Refer to the chapter control panel locking page.
The control panel displays [ Er03 1] :

e An object or liquid covers the control keys. The symbol disappears as soon as the key is
released or cleaned.

The control panel displays [ E2] or [ EH ] :

e The hob is overheated, let it cool and then turn it on again.
The control panel displays [E3 ] :

e The pan is not adapted, change the pan.
The control panel displays [E5] :

e Defective network. Control the voltage of the electrical network.
The control panel displays [E6 ] :

e Defective network. Control the frequency of the electrical network.
The control panel displays [E8 ] :

e The air inlet of the ventilator is obstructed, release it.
The control panel displays [ U400 :

e The hob is not connected to the network. Check the connection and reconnect the hob.

If one of the symbols above persists, call the SAV.

ENVIRONMENT PRESERVATION

e The materials of packing are ecological and recyclable.
e The electronic appliances are composed of recyclable, and sometimes harmful materials for
the environment, but necessary to the good running and the safety of the appliance.

e Don't throw your appliance with the household refuses
e Get in touch with the waste collection centre of your
commune that is adapted to the recycling of
the household appliances. 0
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

The installation is the exclusive responsibility of specialists.
The user of this appliance is held to respect the legislation and the standards enforced in his home
country.

How to stick the gasket:

Stick the gasket (2) two millimetres
from the external edge of the glass,
after removing the protection sheet (3).

Fitting - installing:

The dimensions are:
Reference Cut size
MVI594HZ2BTWH 560 x 490 mm

Ensure that there is a distance of 50 mm between the hob and the wall or sides.

The hobs are classified as “Y” class for heat protection. Ideally the hob should be installed with
plenty of space on either side. There may be a wall at the rear and tall units or a wall at one
side. On the other side, however, no unit or device can be higher than the hob.

The piece of furniture or the support in which the hob is to be fitted, as well as the edges of
furniture, the laminate coatings and the glue used to fix them, must be able to resist
temperatures of up to 100 °C.

The mural rods of edge must be heat-resisting.

Do not install the hob to the top of a non- ventilated oven or a dishwasher.

To ensure good air circulation of the electronic device, maintain a space of 20 mm under the
bottom of the hob casing.

If a drawer is placed under the work, avoid putting flammable objects in this drawer (for
example: sprays) or non-heat-resistant objects.

Materials which are often used to make worktops expand on contact with water. To protect the
cut-out edge, apply a coat of varnish or special sealant. Particular care must be given when
applying the adhesive joint supplied with the hob to prevent any leakage into the supporting
furniture. This gasket guaranties a correct seal when used in conjunction with smooth work top
surfaces.

The safety gap between the hob and the cooker hood placed above must respect the
indications of the hood manufacturer. Respect a distance of at least 760 mm if you do not
have further instructions.

The connecting cable cannot be subjected to mechanical constraint (e.g. a drawer) after
construction.

WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking appliance or
indicated by the manufacturer of the appliance in the instructions for use as suitable or hob
guards incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can cause accidents.
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ELECTRICAL CONNECTION

The installation of this appliance and the connection to the electrical network should be entrusted
only to an electrician perfectly to the fact of the normative regulations and which respects them
scrupulously.

Protection against the parts under tension must be ensured after the building-in.

The data of connection necessary are on the stickers place on the hob casing near the connection
box.

The connection to the main must be made using an earthed plug or via an omnipolar circuit
breaking device with a contact opening of at least 3 mm.

The electrical circuit must be separated from the network by adapted devices, for example: circuit
breakers, fuses or contactors.

If the appliance is not fitted with an accessible plug, disconnecting means must be incorporated in
the fixed installation, in accordance with the installation regulations.

The inlet hose must be positioned so that it does not touch any of the hot parts of the hob or even.

Caution!

This appliance has only to be connected to a network 230 V~ 50/60 Hz.

Connect always the earth wire.

Respect the connection diagram.

The connection box is located underneath at the back of the hob casing. To open the cover use a
medium screwdriver. Place it in the slits and open the cover.

Mains Connection Cable diameter Cable Protection calibre
HO5VV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz 1 Phase + N 3x2,5mm HO5RR - F 25 A
HO5VV-F
~ 2 *
400V~ 50/60Hz | 2 Phases + N 4x1.5mm HO5RR - F 16 A

* calculated with the simultaneous factor following the standard EN 60 335-2-6

Connection of the hob

Setting up the configurations:

For the various kinds of connection, use the brass bridges which are in the box next the terminal
Monophase 230V~1P+N

Put a bridge between terminal L1 and L2.

Put a bridge between terminal N1 and N2.

Attach the earth to the terminate “earth”.

Attach the neutral N to one of the terminals N1 or N2.
Attach the Phase L to one of the terminals L1 or L2.

Biphase 400V~2P+N

Put a bridge between terminal N1 and N2.

Attach the earth to the terminate “earth”,

Attach the neutral N to one of the terminals N1 or N2,
Attach the Phase L1 to the terminals L1

Attach the Phase L2 to the terminal L2.

We cannot be held responsible for any incident resulting from incorrect connection or
which could arise from the use of an appliance which has not been earthed or has been
equipped with a faulty earth connection.
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YBaxaeMbIu nokynartenb,

Bnarogapum Bac 3a BbIGOp MHOYKLWMOHHOW KEpaMn4eCcKon Bapo4HOM naHenu. [ns Toro 4tobbl
Bbl MOrnun Hamny4ywmm obpasom ncnonb3oBaTb NpMobpeTeHHoe Bamun yCTponcTBO,
pekomeHayeM Bam BHMMaTENbHO O3HAKOMUTBLCS C coAepXXaHUeM JaHHOW MHCTPYKLUMA K
COXpaHWUTb ee Ans nocneayroLero obpalleHus.

COOEPXAHUE

BE3OMNACHOCTb

[MPEOBAPUTENBHBLIE MEPLI NIPEAOCTOPOXHOCTY
OKCMNYATALINA OBOPYOBAHUA

MEPbI MO COXPAHHOCTW OBEOPYLOBAHUA

MEPbLI B CNTYYAE HEMCMPABHOCTW OEOPYOOBAHUA
OPYIME MEPbI MPELOCTOPOXHOCTU

OMUCAHUE OBOPYIOBAHUA

TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTVKM
[AHEJb YMPABNEHWSA

SKCNNYATALUNA OBOPYOOBAHUA
Oncnnen

BeHTunaumnsa
3AMNYCK MU KOHTPOJ1Ib OBOPYOOBAHUA

MEPE[ NEPBbLIM BKIIKOYEHMEM
MPUHUMO MHOYKLMN

CEHCOPHAA NAHEb

3ANyCK

OBHAPYXXEHVE Mocyabl
NHOVWKALIMA OCTATOYHOI O TEMNA
TANMEP

BINOKMPOBKA NAHENWV YMPABIIEHUA

bycTep
COBEThHI MO NPUITOTOBJIEHUIO NMULLIA

KAYECTBO Mocyabl
PA3MEPBLI nOCcYyabl
NPUMEPbLI HACTPOWVIKM MOLLHOCTY KOH®OPOK

yxXoa U YNCTKA

YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEN

OXPAHA OKPYXAIOLLUEW CPEAObI

MHCTPYKLUNA NO YCTAHOBKE

ANEKTPUYECKOE NMOAKNIOYEHUE




BE3OIMNACHOCTb

MpenBapuTenbHble Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTH

e Y[Oanute BeCb ynakoBOYHbLIN MaTepuarn.

e YCTaHOBKa W nogknoyYeHne OaHHOro obopyaoBaHWA OOSTKHbI
NPOBOANTLCA TONbKO KBanNUUUMPOBAHHbLIMK crnieumanncTtamu.
[MponsBoanTens He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a yuepb,
NPUYMHEHHBbIM  BcneacTBne owunmbok Npu  BCTpamBaHUK
obopyanoBaHNA UNK ero NOAKNKYEHUN K SNEKTPUYECKON CETM.

e [laHHOe obopyanoBaHME MOXET UCMONL30BATLCSA TOSMbKO Dyay4n
YCTAHOBMNEHHbIM B  OOMMKHbIM  obpa3oMm 060pyaoBaHHLIN
KOMMNEKT KyxXoHHOW wmMebenn ¢ nogxogsawmmm paboymmu
NOBEPXHOCTAMMW, CEPTUPULNPOBAHHBIMWN 1S NCMNOSb30BaHUS C
AaHHbIM 0bopynoBaHMEM.

e [laHHOE OblTOBOE obopynoBaHue npegHa3Ha4YeHo
NCKNIOYNTENBHO ONS NPUroTOBNEHUS NUWK, Npu 3ToM ntoboe
MHoe  ObITOBOE, KOMMEPYECKoe WM MPOMbILLSIEHHOE
ncnonb3oBaHWe gaHHOro obopyanoBaHMA 3anpeLLeHo.

e CHAMNTE BCe ITUKETKM W CaMOKNESLYCS MNMEHKY CO
CTeKrnokepamMmmnyeckon NoBepxHOCTH.

e He wun3aMmeHaNTe TexXHUYECKMe napamMeTpbl U He BHOCUTE
N3MEHEHME B KOHCTPYKLNIO JaHHOro o6opyaoBaHus.

e 3anpellaeTcs aBTOHOMHAA 3KCnyaTaunsa BapoO4YHOM NaHenu, a
Takke e€ ncnosfib3oBaHMe B kKavyecTBe pabovyen noBepxHOCTN.

e [laHHOe ob6opyooBaHne [OOMKHO OblTb  MOAKMNIOYEHO K
9JIEKTPMYECKON CETU N 3a3EeMIIEHO B COOTBETCTBUM C MECTHBLIMMU
cTaHgapTamu.

e He wvcnonb3ynute yanMHUTENb ANS NOAKIHOYEeHNA OaHHOro
obopyaoBaHNA K ANTIEKTPUHECKON CETH.

e PasmelleHne gaHHoro obopyagoBaHust Hag NOCya4OMOEYHOWN UNu
CYLUMNbHOM MaLUMHOW 3anpellaeTcs, Tak Kak nap MOXeT
NOBPEeaNTb ANEKTPOHHbIE KOMMOHEHTLI JaHHOro 06opyaoBaHus.

e [laHHOe obopynoBaHMe He npegHasHa4YeHo NS JKcrnnyaTaunu
nocpeacTBOM BHELLUHEro Tanvmepa unin oTAeflbHOW CUCTEMBI
OVUCTaHUMOHHOIO yrnpaBreHus:.
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JKcnnyaTauusa obopyaoBaHus

e BbikntovyanTe KOHOPKN Nocne ncrnosib3oBaHna obopyaoBaHus.

e byabTe BHMUMaTESbHbI NPU UCMOMB30BaHUM Macra WUnun Xxupa
Ona  NPUroToBreHMs MUK,  MOCKOSIbKY  OHW  JIErKo
BOCMSTAMEHSOTCH.

e byabTe OCTOPOXHbLI, YTOBbI HE 0BXEUbCs BO BpeEMS UM Nochne
NCMoJSiIb30BaHNA 060pya0BaHUS.

e He aonyckaunTte KOHTaKTa NpoBO4OB Kakoro-nmodo
CTauMOHapHOro unNu nepeaBwkHoOro obopyaooBaHUst  CO
CTEKNOKepaMmnyeCcKkom noBepxXHOCTLI UNKu ropaven Nocynoun.

e Pa3smellieHne UCTOYHUKOB MarHMTHOro nons (KpeauTHbIX Kapr,
AVCKET, KanbKynsatopoB) B6NM3n paboTtatowero obopyaosaHus
3anpeLLeHo.

e PasmeuleHne Ha KoHopkax MeTarIMyecknx npegmeToB
(HOXEWN, BUITOK, NOXEK, KPbIWEK U T.M.) 3anpeweHo, Tak Kak OHU
MOTYT HarpeTbCs.

e /icnonb3ynte crneumanbHylo nocyay Aansd  UHOYKUMOHHbIX
BapO4yHbIX  NaHenen. 3anpewaeTcs  pasMelleHMe  Ha
CTEKITOKEPAMUYECKON MNOBEPXHOCTU JOBLIX MeTannyeckmnx
npeamMeToB, 3a WCKIIKYEHUEM TEPMOCTOMKUX KOHTENHEpPOB.
Ecnn obopynoBaHuMe BKMAOYEHO CIIMLLKOM ObICTPO, UM nNpu
Hann4yuM ocTaTo4HOro Tenna, pAapyrve matepuanbl MOryT
pacniaBuUTbCS UM BOCMNITaMEHUTLCS.

e Hukorga He HakpbiBanTte ob6opyaoBaHWe TKaHbO  UNU
3alWMTHbIM YEXITOM, NOCKOSIbKY OHM MOTYT CUNbHO HarpeTbCa w
BOCMSTAMEHUTBLCS.

e [laHHOe obopygoBaHMe MOXET WCMNOoMb30BaTbCA AETbMU
ctapwe 8 netr M nuuamm C OrpaHNYeHHbIMU PU3NYECKUMMU,
CEHCOPHLIMMW W YMCTBEHHBLIMW CMOCOBHOCTAMKN, a Takke C
HeJOCTaTOYHbIMM OMbITOM U 3HAHUAMW, €CIIN OHU MOSTyYUsnn
NHCTPYKUMKM No 6e3onacHOMY MCMonb3oBaHMio 06opyaoBaHUS U
OCO3HaKT BO3MOXHble ONacHOCTW.

e He nosBonamnTte oetam urpaTtb ¢ 060pyaoBaHNEM.

e Ounctka u yxon 3a obopyooBaHMEM He  OOSTKHbI
OCYLLECTBNATLCA AeTbMK Be3 npucmMoTpa.
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Mepbl N0 coXpaHHOCTU 06OpyAoBaHuUSA

[Mlocypa ¢ pgHuwem w3 obblMHOrO MeTanna wnuM  c
NOBPEXAEHHBIM OHOM (K MpuMepy, He JmanMpoBaHHas
4YyryHHasi rnocyga) MOXEeT MNOoBpeanTb CTeKoKepamMndeckyto
NOBEPXHOCTb.

[lecok nnn gpyrme abpasmBHble MaTepuansl MOryT NOBpeauTb
CTEKNOKepaMn4eCcKyto NOBEPXHOCTb.

He ponyckante nageHusi npeamMeToB, Aaxe Hebonblux, Ha
CTEKNOKepaMN4eCKyto NOBEPXHOCTb.

He ©Oente nocygon No KpasiM  CTEKNoKepaMnyiecKkou
NOBEPXHOCTN.

Yb6eautecb, 4YTO BEHTUNSUMOHHAs cuctema obopyaoBaHUS
paboTaeT B COOTBETCTBMM C  MHCTPYKUMEW  3aBoAa-
N3roTOBUTENS.

He ctaBbTe © He ocTaBnanute nNycTyw nocyay Ha
CTeKrnokepamMmmnyeckon NoBepxHOCTH.

Caxap, CUHTeTM4eckne matepuansl UM antoMUHMUEBLIE FTUCTLI
He [OOJMMKHblI NoaBepraTbCs BO3AEWUCTBUIO Tenna oOT ropsayvnx
KOHJOOPOK, MOCKOSIbKY MPU OXNaXOeHUM OHW MOryT Bbl3BaTb
TPEWMHbl UNKU Opyrne rMnoBpeXOEHUs CTEKITOKEpaMMUYECKON
nosepxHocTn. CrnegyeT  BblKNOUUTbL  obopyaoBaHue U
HeMeadneHHO yaanuTb ux (byabTe OCTOPOXHbI, 4YTOObl He
obxeuybcs).

BHUMAHUE: onacHOCTb BOCMSIaMEHEHUA: He pa3mellanTe
npeaMeTbl Ha BapO4YHOW MOBEPXHOCTM.

Hukorga He cTaBbTe ropsyMe KOHTEMHEPbl Ha NaHesb
yrnpasneHus.

Ecrim nog BCTpOeHHbIM  0oDOoOpyaoOBaHMEM  pPacrosSioXKeH
BbIOBWXHOW SLLMK, y6eanTechb, YTO 3a30p MEXAy COAEPXUMbIM
ALLMKA N HXKHEN YaCTbO YCTPOUCTBA 4OCTAaTOYHO BENUK (2 CMm).
OTO Heobxoammo ansa obecneyeHnst NpaBUIbHON BEHTUNSILUN.
Hukorga He knaguTe nerkoBocnsfiaMeHswmecs npegmMmeTbl U
BewecTBa (K NpuMMepy, aspo3onun) B SALWMK, PacrofIOKEHHbIN
No4 CTeKrnokepaMmnyeckon BapOYHOW MaHenblo. AWukn ans
XpaHEeHMs CTOSIOBbIX MPUOOPOB AOMKHbI BbITb caefaHbl TONLKO
N3 TEPMOCTOMKNX MaTepmanos.
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Mepbl B criy4yae HeMcnpaBHOCTU 060pyAOBaHUA

e B cnyyae HeucnpaBHOCTW, BbIKMHOYNTE YCTPOMUCTBO U
OTKNIOYNTE 3NEKTPONUTaHKE.

e Ecnn cteknokepamunyeckasi NOBEPXHOCTb pas3dbuTta Unm Ha Hewn
MMEKTCHA  TPEeLUWHbl, OTKMIYMTE  YCTPOMUCTBO OT CeTU
9NEKTPONUTaHNSA 1 0B6paTUTECH B CEPBUCHBIN LIEHTP.

e PeMOHT paaHHOro obopyooBaHUs [OOSMKEH NPOU3BOAMUTLCS
KBanMdpumumpoBaHHbIMM  cheuuanuctamu. He  OTKpbiBauTe
KOpnyC YyCTPOWUCTBA CaMOCTOATESILHO.

e BHUMAHUE: ecnn creknokepammyeckass  MOBEPXHOCTb
pasbuta unm Ha HEen WUMerTCa TPEeLIUHbl, BO u3bexaHue
nopaxeHnsa aNekTPUYECKNM TOKOM, BbIKITHOYMUTE YCTPOUCTBO.

Opyrue mepbi NPeaoCTOPOXHOCTU

e YOeoutecb, YTO nocyga pacrosiokeHa rno LEeHTPY KOHGOPKW.
[OHuwe nocyabl AOMKHO 3akpbliBaTb KakK MOXHO 60nbluyto
NOBEPXHOCTb KOHJOPKMN.

e Jlnuawm, NONb3YHLLNUMCSA AIEeKTPOKapANOCTUMYNATOPOM,
crnenyet UMeTb B BUAY, YTO MarHUTHOE MoOJSie MOXET BNUATbL Ha
ero paboty. PekomeHOyeTcs MONyYUTb KOHCynbTauuw Yy
npoaasua unuv Bpava.

e He wuvcnonb3ymte  KOHTEMHEpbl U3  anlOMUHUA UK
CUHTETMYECKMX  MaTepuarnos, MOCKONMbKY  OHM  MOryT
pacniaBUTbCS Ha ropsaYnx KOHopKax.

e HUKOI'OQA He nbiTaMTecb NOTYyWUTb nfamMs BOAOW, CHadana
BbIKIIOYNTE YCTPOMCTBO, a 3aTeEM 3aKpOWTE MnamMsa KpPbILIKOMN
NITN NOXaPHLIM NOKPbIBArIoM.

UCMNOJIb3OBAHUE NOCYAbl HU3KOINO KAYECTBA
I NMHAYKUUOHHbBIX AOANTEPHbIX NMNACTUH ONA
HEMAIMHUTHBIX KYXOHHbIX NMNAUT NPUBOAUT K
A AHHYJIMPOBAHWUIO TAPAHTUN. A

B JAHHOM CITYYHAE, U3TOTOBUTEJIb HE HECET
KAKOWN-NNBO OTBETCTBEHHOCTMU 3A YLLUEPB,
NMPUYNHEHHBLIN BAPOYHOW NMAHENN UWWNN
APYITOMY UMYLLIECTBY.
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ONMNCAHUE OBOPYOAOBAHUA

TexHUYeCcKue XxapakTepUCTUKN

Tun
MonHaa MOLLHOCTb 6500 W
MoTpebneHne aHeprm noBepxHOCTblo EChob ** | 168.6 Whi/kg

MepeaHsasn neBas pacnonoxeHue KoHopok | J 190 mm

MuHUManbHbIN 0BHapyXMBaeMbI AnameTp @ 100 mm
HomunHanbHas MOLWHOCTL® 1850 W
MowHocTb BycTepa

KaTteropus ctangaptHoro obopyaoBaHusa ** C
MotpebneHne aHeprum ECew ** 172.7 Whi/kg
3apHAaA neBasi pacnosoxeHue KOH(popok @ 160 mm
MuHUManbHbIN 0BHapYyXMBaeMbI AnameTp @ 100 mm

HomunHanbHas MOLWHOCTL® -
MowHocTb BycTepa

KaTteropus ctangaptHoro obopyaoBaHus ** B
MoTtpebneHne sHeprum ECcw ** 160 Wh/kg
3apHAa npaBas pacnonoXxeHue KOHMOpPOoK @ 190 mm
MuHUManbHbIM 0BHapyXnBaemMbi AnameTp @ 100 mm
HomMmnHanbHaa MOLHOCTL® 1400 W
MowHocTb BycTepa 1850 W
KaTeropua ctaHgapTHoro obopygosaHus ** C
172.7 Wh/kg

MoTtpebneHne aHeprum ECew *

*

3agHAA neBan pacnonoXxeHne KOHOPOK @ 160 mm
MuHUManbHbIM 0BHapyXnMBaemMbi AnameTp @ 100 mm
HomMmunHanbHaa MOLHOCTL® 1400 W
MowHocTb BycTepa -
KaTeropua ctaHgapTHoro obopygosaHus ** A

168.9 Wh/kg

Motpebnenne aHeprum ECew *

*

* Yka3aHHas MOLLHOCTb MOXET U3MEHATbLCHA B 3aBMCMMOCTM OT pasMepoB U Matepuana nocyasbl.
** paccynTaHo corracHo metoauke uameperun (EN 60350-2).
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MaHenb ynpaBneHus

Tanmep u MOLWHOCTbL

-/ \ — / KHonka BbiGoOpa
I ()
O o0&
[ -] KHonka > @ I < [ +] KHonka

T ke TA]
© A/ © H G
MowHocTb KHonka Tanmepa KHonka «Bkn/ KoHTponb cBeTa
aucnnes Bbikn» Tanmepa

SKCIMNYATALUUNA OBOPYOAOBAHUA

Oucnnen

Oucnnen HasHayeHune DyHKUMA

0 Honb KoHdhopka BKNoYeHa.

1...9 YpoBEHb MOLLIHOCTH Bbibop ypoBHst Harpesa.

U O6HapyxeHne nocyapl HeT nocyapbl nnu HenpaBuibHbIA TUMN NOCYAbI.
E HeuncnpaBHOCTb OTka3 anekTpoobopyaoBaHus.

H OcTaTo4HbIN Harpes KoHdhopka ropsiyas.

L Bnokuposka BnokupoBka naHenu ynpasneHus.

P Byctep MoLuHOCTb BycTepa akTMBMpoBaHa
BeHTUNsAUUA

Cuctema oxnaxgeHus paboTtaet NOCTOSAHHO. BeHTUnATOp 3anyckaeTcs npu BKIIKOYEHUN
BapOYHOW NaHEeNN U yBENUYNBAET CKOPOCTb NPU MHTEHCMBHOM paboTe BapOYHON NaHesMW.
BeHTUNATOp oxnaxgeHnsa CHMXKaeT CKOPOCTb M aBTOMAaTUYECKM OCTaHaBNMBaETCS Npu
AOCTaTOYHOM OXNaXKAEHUN ANEKTPUYECKNX LIeNEN.
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3AINYCK U KOHTPOJIb O6OPYOJOBAHUA

Mepea nepBbIM BKNOYEHUEM

TwartenbHO OYMCTUTE BapPOYHYIO NaHeNb CHavarna BnaXxHoWn TKaHblo, a 3aTeM cyxon. He
NCNonb3ynTe pacTBOPUTENN, MOCKOSNbKY OHXU MOTYT BbI3BaTb OKpalUMBaHUE CTEKNAHHON
NOBEPXHOCTU B CUHWI LIBET.

MpuHUMN MHAYKUUK

KaTylwika MHOYKTUBHOCTM pacrnonioXeHa nofd Kaxgon KoHGopKown. [Npu BKNYeHUn oHa co3gaeT
nepeMeHHOEe 3reKTPOMarHMTHOE none, KOTopoe Bbi3blBAET NHOYKTUBHbLIE TOKU B
dreppOMarHMTHOM JHuLLE KYXOHHOMW nocyabl. Pe3ynbTaTtoM sBNSeTCs Harpes nocyabl Ha
KoHdpopke.

TpeboBaHus k nocyge:

e PekomeHayeTcs Mcnosib3oBaTb Nocyay M3 oeppoMarHUTHbIX MaTepuarnos (npoBepbTe
HamarHM4MBaHMe C NOMOLLbI0 HEGONBLLOrO MarHUTa): YyryHHas u ctanbHas nocyaa,
aManupoBaHHas nocyaa, Nocyaa U3 HepXaseloLen ctanm ¢ eppoMarHUTHbIM AHOM. ..

¢ He pgonyckaeTca ucnonb3oBaTth Nocyay n3: Meaun, YACTON HEPXKaBEKLLLEN cTanu,
antoMUHKUSA, CTeKNa, AepeBa, KepaMuUKn, KAMEHHOW KepaMUKu, ...

MHOyKUMOHHaA 30Ha HarpeBa aBToOMaTU4YeCKn agantupyeTcs noa pasmep nocyawl. [Nocyna
CNULLKOM Maroro agnameTtpa He HarpeBaeTcs. [nameTp NHOYKLUMOHHON 30Hbl UBMEHAETCS B
3aBMCUMOCTU OT AMameTpa nocyasbl.

Ecnun nocyga He noaxoanT onst MHOAYKLUMOHHOW BapOYHOW NaHenu, Ha aucnnee otobpaxaeTtcs
cumson [ U ].

CeHcopHasa naHenb
Bapquaﬂ nMnaHesJsib OCHalweHa SJ'IeKTpOHHOVI naHesnbio ynpasiieHna C CEeHCOPHbIMU KHOMKaMW.
COOTBeTCTByI-OLLl,aFI KOMaHOa aKTuBupyeTCA MNpu HaXaTunm Ha CEeHCOPHYK KHOMKY nalbueM.

CpabaTbiBaHWEe KHOMKM NOATBEPXKOAAETCA KOHTPOSbHbIM MHAMKATOPOM, CMMBOMIOM MnK Lmndpon
Ha gucnnee u/unu 3ByKOBbIM CUTHaNOM.

B 6onbwMHCTBE cny4yaeB TpebyeTcs HaXaTue TONbKO OAHOM KHOMKM 3a pas.
3anyck
CHavana Heo6XxoaMMO BKMOYMTL BAPOYHYHO NaHenb, 3aTemM — KOH(OPKY:

e BknroyeHune/oTknoYeHMe BapoYHOW NaHenu:

OencrtBue NaHenb ynpaBneHus NHaukaums
BkntoyeHue Haxwmute kHonky [ D] [0]
BbiknioyeHue Haxmute kronky [ D] Hetunn[H]
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e BknrouyeHue/oTknrovyeHue KOHOOPKU:

OenctBue NaHenb ynpaBneHus NHavkaums
Bbi6op koHGOPKK Haxmute kHonky Bbibopa [0]
YBennyeHne MoLHOCTH Haxmute kHonky [ + | [1]-19]
YMeHbLUEHNE MOLLHOCTH Haxmute KHonky [ - ] [9]-[1]
OTknoveHne Harpesa Haxmute KHOMKY [ - | nnn HaxmuTe

OAHOBPEMEHHO [ 06 T 1 [ - | [0]um [H]

Ecnu B TedeHune 20 cekyH HUKaKue OeNCTBUSA He BbINOMHAKTCS, TO 3MEKTPOHHAA cuctema
BO3BpAaLLAETCs B PEXMM OXNOAHUS.

OGHapyxeHue nocyabl

PyHKLMA 0BHapYXeHUst nocyabl CryXut ansa obecneyeHnsa 6esonacHon paboTbl. IHOYKUNMOHHbIV
HarpeB He paboTaer:

e Ecnu Ha KOH(pbOpKe HET Nocyabl, UM ecrniv nocyaa He npefHasHavyeHa ans UHAYKUMOHHbIX
nnuT. B gaHHOM crny4ae MOLHOCTb He MOXeET ObITb YBENMYEHA NN YMEHbLLEHA, U Ha
aucnnee otobpaxaeTcs cumeon [ U ]. 3ToT cumBon yaanseTcs ¢ gucnnes nocne Toro,
Kak nocyaa nocrasrieHa Ha KOH(OPKY.

e Ecnn nocypa cHsATa ¢ KOHGOPKM — HarpeB npekpawaeTcs. Ha gucnnee otobpaxaeTcs
cumeon [ U ]. Cumeon [ U ] yganseTtcsa ¢ gucnnesd, ecnv nocyay noctraBuTb obpaTHO Ha
KOH(pOpKy. Harpes npogomxaeTcs ¢ paHee 3ajaHHbIM YPOBHEM MOLLHOCTMU.

Mocne npurotoBneHns NuM 0b6s3aTenbHO OTKIIOYaANTE HarpeBaTerbHbIA 3NIEMEHT: HE OCTaBnsAnNTe
PyHKUMIO 0BHapyxeHUs [ U ] NOCTOSAHHO BKIOYEHHOMN.

WHOoukauus ocTtaTouyHOro HarpeBa

lNocne oTKNYEHUS KOHGOPKU UITN NOSTHOIO OTKINKOYEHUS BApOYHOW NaHenn KOHGOPKN OcTatoTCs
ropsuumm, 1 Ha gucnnee otobpaxaetca cumeon [ H .

Mocne yganenusa cumsona [ H ] ¢ gucnnes KoOHopKn nmetoT 6esonacHyto TemnepaTypy U K HUM
MOX>XHO MpuKacaTbCs.

Ecnu Ha gncnnee otobpakaeTca CMMBO OCTAaTOYHOM TENNOThI, HE NpUKacanTech K KOHopkam

N He KraguTe Ha HUX TEPMOYYBCTBUTENbHbIE NpeaMeThl. OnacHOCTbL BO3ropaHusi U noxapa.

Tanmep

Tanmep MOXeT NCNonb30BaTbCs OQHOBPEMEHHO Ha BCEX KOH(OpKax, C pasHbIM/ 3HAYEHUSMU
BpemeHu (0T 0 4o 99 MUHYT) ANa KaXXaon n3 KOHOPOK.

e YcTaHOBKa U U3MEeHeHUe BpeMeHU NPpUroToBeHUNA:

OencrtBue NaHenb ynpaBneHus NHaukaums

Bbi6op koHGOPKK Haxmute kHonky Bbibopa [Muraet
YBennyeHne MoLHOCTH Haxmute kHonky [ + | [1]-19]

Bbibop Tarimepa Haxmute ogHoBpeMeHHO [ - [n[+]  Tawumep [ 00 ] MuH.
YMeHbLLEHNE BPEMEHU Haxmute KHonky [ - ] [ 00], satem 30,29...
YBennyeHne BpemMeHu HaxmuTte kHonky [ + | yBenmyeHHoe Bpems

Uepes HeCKonbKo CEeKyHA MHAMKATOP NepecTaHeT Murathb.

3anyckaeTcsa obpaTHbIN OTCHET BPEMEHMU, U NnnUTa paboTaeT, noka Bpemda He gocturHeT [ 00 ].
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e [Ina ocTaHOBKU BPEMEHU NPUrOTOBIIEHUSA:

OencrtBune MaHenb ynpaBneHus UHgukaums

Bbibop koHGOpKK HaxxmuTte KHonky MuraeTt

Bbibop Tarimepa Haxmute ogHoBpemeHHO [ - [n [ +]  OcTtaBleecs Bpems
OcTaHoBKa Tanmepa Haxmute KHonky [ - ] [ 00 ], 3aTem ocTaHOBKa

Ecnu BKNOYEHO HECKONBKO TaMepoB, NOBTOPUTE NpoLiECC.

e ABTOMaTM4YeCKasi OCTAaHOBKA NO OKOHYaHUWN BPEMEHU NPUroOTOBIIEHUA:
lMocne ncreyeHus BpeMeHn NpuroToBneHns Ha gucnnee 6yayt muratb cumeonsl [ 00 ] n BknrounTcs
3BYKOBOM CUrHar.
[ns OTKMoYEHNS 3BYKOBOIrO CUrHana n MuratoLmx CMMBOJIOB Ha AUCTNIEE HAXXMUTE OBy KHONMKY.

e DYHKUMA TauMepa ONns NPUroTOBNEHUA AULL:

OencrtBue NaHenb ynpaBneHus NHaukaums
BkritoueHue koHGopku Haxmute kronky [ D] [O]Junn [H]

Bbibop Tanimepa Haxmute ogHoBpeMeHHO [ - Ju[+]  Tanmep [ 00 ] MuH.
YMeHbLUEeHEe BpeMeEHU HaxmuTte KHonky [ - ] [ 00 ], 3atem 30,29....
YBernuyeHne BpeMeHu Haxmute kHonky [ + ] yBeriM4yeHHOe BpeMs

Uepes HeCKONbKO CEeKyHA MHAMKATOp nepecTtaeT Murathb.

[Mocne ncteyeHns BpeMeHu NpuroToBrneHus Ha gucnnee 6yayt muratb cumsonbl [ 00 | n BkAountcs
3BYKOBOW CUrHarn.

[nsi OTKMIOYEeHNs1 3BYKOBOMO CUrHama 1 MUratoLLmMx CMMBOJSIOB Ha AMCNee HaXMUTE N0BYI0 KHOMKY.
BrnoknpoBKka naHenu ynpaBneHus

[ns npegoTBpaLLeHNsi U3MEHEHNS1 HAaCTPOEHHbIX NapaMeTPOB KOHOPOK, B YaCTHOCTU, BO BPEMS
YMCTKM NaHenn ynpasneHusl, NnpeaycMoTpeHa yHKLUMSA ONOKMPOBKN NaHenu (3a UCKIMoYEeHNEM

kHonkn Bkn./Beikn. [ ]

e BnokupoBka:

OencrtBue NaHenb ynpaBneHus NHaukaums
3anyck Haxwmute kHonky [ D ] [O]Junmn[H]
BnokupoBka KOH(opKn Haxmute ogHOBpEeMEHHO [ - | n

KHOMKy Bbl6opa bes nsmeHeHun

HaxmuTe kHonky Bbibopa nepeaHen

npaBon KOHPOPKM 4x[ L]

e Pa3bnokupoBaHue:

OencrtBune MaHenb ynpaBneHus UHgukaums
3anyck Haxmute kronky [ D] 4x  [L]
Yepes 5 ceKyHA nocre 3anycka:
PasbnoknposaHune Haxxmnte ogHOBPEMEHHO [ - | n 4x [L]
KHONKY Bblbopa
Ans nepegHen npaBon KOHMOPKK [0]
Ewe pa3 HaxxmuTe KHONKy | - | HeT nokasaHun
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o BknruveHue/ BbiKNO4YeHue byctepa :

OencrtBue NaHenb ynpaBneHus NHavkaums

Bbi6op koHGOPKK Haxmute Ha kHonKy BblGopa [0]

YBennyeHne MoLHOCTH Haxmute Ha [ + ] [1]mo [9]

3anyck 6ycTtepa HaxxmuTe Ha [ + ] [ P ] B TeueHune 5 muH
OcTtaHoBka bycTepa Haxmute Ha [ - | [9]

COBETbI MO NPUITOTOBJIEHUIO MNMULLNA

KayectBO nocyabl

[donycTumble maTepuansbl: cTarnb, 3ManuMpoBaHHas cTanb, YyryH, deppomMarHuTHas
Hep>xaBsetloLas crasib, anoMUHUN ¢ PeppoMarHUTHbBIM LHOM.

Heponyctumble maTtepuanbl: antoMUHUA 1N HepXaBetoLwas ctanb 6e3 deppomMarHMTHOro aHa,
Meab, naTyHb, CTEKINO, Kepamuka, bapdop.

MpurogHoCTb Nocyabl ANS UHOYKUWNOHHbBIX NAUT yKa3blBaeTCH U3roTOBUTENEM.

[ns npoBepkn COBMECTUMOCTU NOCyabl:

e Hanente HemHOro BoAbl B Nocyay, NOCTaBbTe ee Ha NHOYKLUVNOHHYIO KOHJPOPKY 1 3agante
YPOBEHb MOLLHOCTW KOH(popku [ 9 |. Boga gomkHa HarpeTbCsl B Te4EHNEe HECKOSbKUX
CeKyHA.

e MarHnt gomkeH npununaTtb K AHY nocyabl.

HekoTopasa nocyga MoxeT u3gasatb LYM, eCrnv ee NOMeCTUTb Ha MHAYKLUNOHHYK KOH(OPKY.
OTOT WYM He ABNSETCH NPU3HaKoOM HEUCNPaBHOCTN BapOYHOW NaHENW U He BIIMSET Ha npouecc
NPUrOTOBIEHUS MULLM.
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Pa3mepbl nocyabl
KoHdopkn BapoyHOW naHenun, 4o onpeaeneHHon cteneHn, asToMmaTuyeckm NnoactpamBaroTcs nog
AnameTp nocyabl. Tem He MeHee, MMHUMarnbHbIM AnamMeTp NoCcyabl OIMKEH COOTBETCTBOBATb

OnameTpy COOTBETCTBYHOLLEN KOH(OPKM.
[na obecnedyeHns makcumarnbHO 3EKTMBHON paboTbl BapOYHOM NaHenu nocyay cnegyet

nomMeLaTb B LEHTP KOH(OPKM.
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NMpumepbl HACTPOUKN MOLLHOCTU KOH(POPOK

(nprBeaeHbl OPUEHTUPOBOYHbBIE 3HAYEHNS)

1-2 PasmopaxusaHue Coycebl, Macro, wokonag, xxene
lNoporpes PaHee npurotoBneHHble 6ntoaa
2-3 Bapka Ha megneHHOM orHe Puc, nyouHr, caxapHbei cupon
PasmopaxumBaHue CyweHble ooy, pbiba, 3aMOPOXKEHHbIE
NpoayKTbl
3-4 Map Osolyu, pbiba, Msco
4-5 Boaa [MpurotoBneHHada Ha napy KapToLLKa,
Cynbl, NacTa, CBEXWe OBOLUU
6-7 CpeaHss npoxapka Msco, neyeHb, anua, konbdaca, rynsu,
Bapka Ha meneHHOM orHe pyrnbka, noTpoxa
7-8 Bapka KapTowka, onagbu, Bapnu
9 >Kapka, kunsyeHne Bogbl CTtenku, oMneThl, xapeHble bnioga, Boga

yxXog U O4YUCTKA

OTknoYyeHne obopyaoBaHus nepen OYMCTKON

He BbINONHANTE YMCTKY BapOYHOW MaHesm, eCnmn CTeksio CANLWKOM ropsidiee — onacHOCTb
0XXOroB.

Ypanute HesHauuTenbHble cnegpl

XOJ104HOW BOOOM U BbICYLUUTE.

He ponyckaeTcss WCMonb3oBaHWE arpecCcUBHbIX MM abpasvBHbIX YUCTALWMX CPeacTB U

A3  TKaHbHO,

YUCTSLLLEro 060pya0BaHMS, KOTOPOE MOXET BbI3BaTb MOBPEXAEHUS CTEKNIOKEPAMUKM.
He ncnonbaynte obopyaosaHue, paboTatoLlee ¢ napomM Unm ¢ BO4OW NoA SaBMNEHNEM.
He ncnonb3ynte npegmeThbl, KOTOpble MOTMYT noLapanaTb CTEKIOKEPaMUKY.

Y6eoutecb, 4YTO nocyda unctasi u cyxas. Criegute 3a Tem, 4TobObl Ha Bapo4HOW MNaHenu u
nocyae, He 6bino nbinu. Mocyaa ¢ HEPOBHLIM AHOM MOXET MOBPEANTL NMOBEPXHOCTb BapPO4HOM

naHenn.

HemeaneHHo yaansanTe ¢ BapOYHOM NaHenu cnepl caxapa, BapeHbs 1 Ap. NogobHbIX BELLECTB.

3T0 NO3BONUT 0BECNIEUYNTL COXPAHHOCTb MOBEPXHOCTU BAPOYHON NaHENM.

YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEMN

Bapo4yHasa naHenb unu KoHdopka He BKNO4YaeTcs:

Bapquaﬂ naHesrnb HenpaBuUIiibHO NMNOAKIMKOYEHA K CETU SNEKTPONUTaAHNA.

lNeperopen npegoxpaHuTens.
BkrnitoyeHa dyHKUMA 61IOKMPOBKM.

Hanuuue xupa nnv Bogbl Ha CEHCOPHbIX KHOMKAaX.
KHOMKM 3aKpbITbl KAKUMKU-NTMGO NpeameTamMu.

Ha gucnnee naHenu ynpaBneHus otobpaxaerca cumBon [ U ] :

HeT nocyabl Ha KOH(opKe.

Mocyna HecoBMeCcTMMa C MHOYKUNOHHOW KOHGDOPKOW.

CnuwKom manbii AMaMeTp gHa nocyasl.

CMOYEHHOM YMCTALLMM  CPEACTBOM,
pPacTBOPEHHbIM B HEOONMbLLOM KONMYecTBe BoAbl. 3aTeM TLiaTerlbHO MPOMOWTE MOBEPXHOCTb



Mocne OoTKNO4YEeHUA BAPOYHOW NaHesIM CUCTEMA BEHTUNALUMM NPoaoKaeT paboTaThb:

° HeVICI'IpaBHOCTVI HEeT, BEHTUNATOP NpoaoJuKaeT oxXnaxaaTb 3JIEKTPOHHbIE KOMIMOHEHTDI.
° BeHTVIJ'IFITOp oxnaxxaeHma oCTaHOBUTCA aBTOMAaTU4YECKN.

OpgHa unu Bce KOHMOPKU OTKITHOYEHbI:

e (CpaboTtana cuctema 3amnThl.

e KoHdopka onuTenbHOEe BPEMSA OCTaBasnioCb BKIHOYEHHOMN.

e 3akpbiTa ogHa UNN HECKONBbKO CEHCOPHbIX KHOMOK.

e [locyna nycta, nnu ee AHO neperpeTo.

e Bapo4Hada naHenb nmeeT (PyHKUUIO aBTOMATUYECKOrO CHUXKEHUSI MOLLHOCTU U
aBTOMAaTUYECKOro OTKITOYEHUS Npu neperpese

Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa oToopaxaerca cumBon [ L ]:

e Cwm. paszgen o 6510KMpOBKe NaHenu ynpasneHus.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otobpaxaerca cumson [ Er03 ] :

o KHonku ynpasnieHna 3aKpbITbl Kaknm-nnbo npegMeToMm Win XunakoCTblo. Cumson
nepecrtaHeT OTO6pa>KaTbC$I nocrieé O4YNCTKN KnaBULL.

Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumBon [E2Junu[EH ] :

e BapouyHas naHenb neperpeta, AOXKANTECH €€ OCTbIBaHUS U 3aTEM BKMNIOYMTE ee CHOBa.
Ha aucnnee naHenu ynpaBsneHus otobpaxaerca cumBon [ E3 ] :

e [locyaa He npurogHa 4ns MHOYKUMOHHOW NaHenm, 3aMeHuTe nocyay.
Ha aucnnee naHenu ynpaBsneHusa otoopaxaerca cumBon [ E5 ] :

e HewucnpasHa ceTb anekTponuTaHua. lNpoBepbTe HaANPsKEHNE CEeTU ANEKTPONUTAHNS.
Ha aucnnee naHenu ynpaBsneHusa otoopaxaerca cumBon [ E6 ] :

e HewucnpaBHa ceTb anekTponuTaHus. [lpoBepbTe YacTOTY CETU ANEKTPONUTaHUS.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHus otobpaxaerca cumBon [ E8 ] :

e 3acopeH BO3ayXONpueMHUK BapOYHOW NaHemnn, 04MCTUTE ero.
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaerca cumeon [ U400 1] :

° Bapquaﬂ naHesnb He NogkKft4vYeHa K CeTU 3NEKTPONUTaHUA. MogkntounTe BapoO4HYyHO
naHenb.

Ecnu oaMH m3 cuMBONOB npoAofkaeT oOToOpaxaTbCA Ha Aaucnnee, obpaTutecb B
CEepPBUCHYIO CNYyXO0y.

OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPE[bI

e YnakoBO4YHblE MaTepManbl ABAATCA S9KONOMMYECKM YNCTBIMU U NoanexaT BTOPUYHON
nepepaboTke.

e OnNEeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI COCTONAT U3 NepepadaTbiBaeMbiX MaTepuarnoB, a Takke
HEKOTOPbIX MaTepuaroB, KOTOpble NPeACTaBMAT ONAcHOCTb A5 OKPYXKatoLwen cpeabl,
HO HeobXxoauMbl A4S NpaBubHOM 1 6esonacHom paboTbl 06opyaOBaHUS.

e He BbiGpackiBanTe o6opygoBaHne BMecTe C ObITOBbIM
MYCOpPOM.

e YTunuanpymte obopyaoBaHMe B MECTHOM LIEHTPE
cbopa 0TX040B, MMeLLEM pa3peLleHme Ha
yTMnn3aumio 66ITOBON TEXHUKM.
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UHCTPYKUWUU NO YCTAHOBKE

YcTaHoBKa 4oMmKHA NPOBOAUTLCS KBANUMULUMPOBAHHBIMU CrieumManmcTaMu.
YcTaHOBLMK A0OMKeH cobntogaTh AEACTBYHOLINE B CTPaHe 3KcnyaTaumm npasunia u cTaHaapThbl.

Kak npukneuTb ynioTHeHue:

[NocTaBnsiemMoe B KOMMEKTe C BaquHOVI NaHesnblo ynyioTHEHNE CINyXXUT OnA npenoTspalleHuns
nonagaHunsa XXMOKoCcTtun B LIJKa(*).
YnnotHeHne Heob6xoaMmo aKKypaTHO 3aKpennTb B COOTBETCTBMU CO Clieayrownm HepPTEKOM.

lMpuknenTe ynroTHEHME Ha PacCTOAHUMU
ABa (2) MunnmMmeTpa OT BHELLHEro
TOpLUa CTEKINOKepaMuKu, yaanus
3aWwnTHbI cnown (3).

BcTtpanBaHue — ycTaHOBKa:

Pasmepbl Bblipe3sa:

Mopaenb Fabaputhl (cTeknAHHas MabapuTbl (BCTpanBaHus)
NOBEPXHOCTb)
MV159.4HZ.2BT-WH/BK 560 x 490 mm

PacctosiHMe oT BapO4YHOM NaHenu 40 CTeH UMK TOPLOB AO0MMKHO COCTaBNATb 50 MMm.
BapouyHble noBepxHOCTM MMEKT Kracc 3awmTbl «Y». B ugeane, BapoyHyk naHenb
HeobXxoauMMO yCTaHaBnMBaTh Tak, YTOObLI OCTaBanioCb 4OCTAaTOMHO NPOCTPAHCTBA C Nobon
CTOPOHbI OT naHenun. Tem He MeHee, NpM 3TOM, Apyras KyxXOoHHasa annapaTtypa unu
pas3genuTenu He AOMMKHbI yCTaHaBIMBaTLCA Bbille BAPO4YHOMN NaHesnu.

[eTtann mebenu nnu gepxatenu, B KOTOpble AO/MKHA BCTpamMBaTbCs Bapo4yHasa naHenb, a
Takke Topubl Mebenn, NaMMHUPOBAHHbBIE MOKPbITUS M MOHTaXHbIN KNen OOMMKHbl ObiTb
paccynTaHbl Ha Temnepatypsbl cebiwe 100 °C.

BokoBble kpenexHble AgeTanu OOMKHbI ObITb TEPMOCTONKNMM.

He ycraHaBnvBanTe BapoOuYHylO0 MNaHernb Hag OyXOBbIM LWKadOM WM MOCYyAOMOEYHOM
MaLLMHOW C NPUHYOUTENbHOW BEHTUNALMEN.

[ns obecnevyeHnsa xopoLlen BEHTUNALMM INEKTPUYECKMX YCTPOMUCTB NOA HXKHUM TOPLIOM
BapOYHOM NaHenm Heob6xoaMmMo nNpeaycMoTpeTb cBOOOAHOE NPOCTPAHCTBO B 20 MM.
Ecnn noo BapoyHOM NaHenbk pasMeweH BbIABMXXHOW SALWWK, HE KrnaguTe B Hero
BOCNIiaMeHsieMble npeaMeThbl (HanpumMmep: cripen) unn HeTepMoCTONKNeE NpeameThbl.
MaTtepuanbl, U3 KOTOPbIX M3roTOBMEHA CTONewHuua, Moryt pasbyxaTb OT KOHTaKTa C
Bogon. [na 3awuTbl TOPUOB, HAHECUTE Ha HUX COOTBETCTBYIOLLEE MOKPbITUE WK
cneumanbHbIn - yNAoOTHUTENbHBLIM  MaTepuan. Ocoboe BHUMaHWEe cnegyeT yaoenuTb
NPUKNENBAHUIO YMAOTHEHUSA, MOCTaBMSIEMOr0 C BapOYHOM MaAHENbD B  KOMMMEKTE,
cTapasicb NpegoTBpaTUTb MonagaHue XuOKoCTU BHyTpb mebenwu. lNMpu npuknemBaHumn K
POBHOW CTOMNELHNLE 3TO YNIIOTHEHNE 0becnevymBaeT repMeTUYHOCTb.

PaccTtosHne mexay BapoO4HOM MaHesibio U BbITSXXKOW, yCTaHaBnMBaeMoOW HazZ BapO4HOMU
NnaHesnblo, JOIMKHO COOTBETCTBOBATL YKa3aHUSM U3rOTOBUTESNS BbITSXKKW. [1py oTCyTCTBUMU
yKaszaHuin MMHUMarnbHOE paccTosiHUe OOIMKHO cocTaBnATb 760 MMm.

[Mocne ycTaHOBKU LUHYP 9MEKTPONUTAHUA He OOSDKEH KOHTaKTMpOBaTb C KakMMW-nnbo
MeTannMyeckumun getansimm, B TOM Yicne ¢ AeTansiMy BblABMKHbIX ALLIMKOB.
BHUMAHUE: Wcnonb3ynTe TONbKO T€ KOXyXM BapO4YHOW MOBEPXHOCTWU, KOTOPblE CO34aHbl
npou3BoguTENEM [AHHOMo YCTPOWCTBA, WM yKasaHbl NPOU3BOAUTENEM B WHCTPYKUUWU MO
SKCnnyaTaumu, Kak NoAaxoasiume, U naywme B KOMMNmekTe ¢ yCTporncTBoMm. Mcnonb3oBaHue
HenoaxoasLWmMX KOXKyXoB MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUSAM.
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SNNEKTPUHECKOE NMOAKIKYEHUE

e YcTaHOBKa 3TOro 0OGOPYAOBaHUSA W €ro MOAKMAYEHUE K CETU INEKTPONUTaHWUS AOSMKHbI
NPOBOAUTLCS TOSbKO KBANMPUUMPOBAHHBIMU 3f1EKTPUKAMKU, B CTPOrOM COOTBETCTBUM C
OENCTBYIOLNMMN HOPMATUBHbIMU TpeBOoBaHNSMN.

e 3awmrta OT NPUKOCHOBEHUS K AeTansiM, HaxOAsWMMCHA Mo HanpsKeHueMm, AOSPKHa
yCTaHaBnMBaTbCA NoOCcrne BCTpamBaHna 060pyaoBaHus.

e [laHHble O napamMmeTpax MOAKMIOYEHMA K CETU INEKTPONUTAHUA HAHECEHbl Ha ApIiblKax,
HaXoAALLMXCS Ha KOpnyce BapO4yHOM NaHeNn psagoM ¢ pacnpeaenutenbHon KOpobKon.

e [logkntoveHne K CeTU INEeKTPONUTaHUS [OOSMKHO MpPOBOAUTLCA C  UCMOSNb30BaHMEM
3a3eMJIEHHOMN BUITKM UIM Yepe3 MHOrOMOoSCHbIM aBTOMAaT NUTaAHUA C 3a30pOM MeXay
KOHTaKTamMu He MeHee 3 MM.

e DJOnekTpuyeckaa UuUenb  OOfKHA  M30MpoBaTbCA  OT  CETU  QNEeKTponuTaHus
COOTBETCTBYHOLLMMMU yCTporcTBamMu, Hanpumep: aBTOMaTtamu nuTaHus,
NpeaoxXpaHUTENSMM MU KOHTaAKTOpaMu.

e Ecnu nocne yctaHOBKM BWUSIKA HE HaxoOUTCA B 30He [OCTyna, B npolecce YCTaHOBKM
OOIMKHbl BbITb NMPeaycMOTPEeHbl CpeacTBa OTKMAYEHUS MUTaHWUsS, B COOTBETCTBUM C
AENCTBYHOLUMM NpaBuiaMm yCTaHOBKM.

e Kabenb anekTponutTaHua AOSMKEeH NpoknagbiBaTbCs TakuM obpas3om, 4ToObl OH He
npuKacancs K ropsaumm getansam BapoyHOW NaHenm unm ninTol.

OcTOopOoXKHO!

[aHHoe obopyaoBaHne NpegHasHa4vYeHo Ans NOAKNIYEHNsT TONBKO K ceTn anekTponutaHmsa 230
B ~ 50/60 I'u,.

Bcerga nogcoeauHsnTe NpoBo 3a3eMieHus.

lNoaknoyeHne NpoBoANTE B COOTBETCTBUM CO CXEMOMN.

PacnpepenvtenbHasa kopobka HaXOAMTCA NOA 3a4AHEN KPbILKOW KOopryca BapO4YHOW NaHenu.
UT0oObl OTKPbITh KPbILLKY, BOCMNOSIb3YUTECH CPpeaHEN OTBEPTKON. BCTaBbTe OTBEPTKY B Npopesb, 1
OTKPOWTE KPbILLKY.

AnekTponutanue | MogknoveHune | AnameTp kabens Kabenb MpepoxpaHuTtens

230 B ~ 50/60 'y :e‘;’f;:n’; 3x25mm? | HO5V2V2-F 25 A *

* paccyuTaHo ¢ y4eTom haktopa 0gHOBPEMEHHOCTU, B COOTBETCTBMM co cTaHaapToM EN 60 335-2-6

MopknioyeHVe BapoOYHOM NaHenu

KoHdurypaumsa nogkno4eHns:
[na pasnuyHbiX TUMOB NOAKMIOYEHMSA UCMONb3YNTE NaTyHHbIN MOCT, UMEILLNNCA B KOpOOke
pPSOOM C KneMMmamm

OpgHodrasHaga cetb 230 B ~ 1 dbasa + HenTpanb

YctaHoBuTe MocT mexay kriemmamu L1 v L2, n mexay knemmamu N1 n N2.
MoacoeauHuTe NpoBoA 3a3eMrieHns K knemme «earthy, HenTtpanb k knemme N1 nnu N2, n gaasy
L Kk ogHon n3 knemm L1 mnun L2.

M3rotoButenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a NOOLIe noppexaneHunsd, Bbi3aBaHHbIe
HenpaBUJIbHbIM NOQKINMKO4YeHNneM, NN KOTopblie MOryT BO3HUKHYTbL BCcreacTteue
HenpaBuUiibHOro 3asemMyieHnsA Unm oTCcyTCcTBuUA 3a3emMneHuns oGopyp,osava.
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